

元夜灯依旧 流光耀丰年

大型灯展时间:2月27日至3月5日 地点:云禅大道西侧



今年我市大型灯展地址位于云禅大道西侧(北至望城路,南至郑宝路),展览时间为2月27日至3月5日(农历正月十二至十八)。2月26日,记者在云禅大道西侧灯展现场看到,参展单位采用传统与现代相结合、古典与时尚相辉映的方式,布置了主题鲜明、风格迥异的大型灯组,把深入贯彻党的十九大精神、中国梦、一带一路、和谐社会、生肖文化等核心内涵融入其中,体现了积极向上、欢乐祥和的节日氛围(如图①②)。

李刚 宋小亚 朱莉萍 摄



③为了营造热闹、红火的节日气氛,连日来,我市各单位或者商家已开始亮化及布置灯展。不少单位、门店悬挂起了具有时代新意的红灯笼、彩灯、霓虹灯等。

吴伟伟 摄

④2月26日,市民在汝州剧院广场选购传统灯笼。据摊主杨庭珍介绍,随着灯节的临近,购买传统灯笼的市民越来越多,她已经做了近20年灯笼了,现在每天可以销售70-80个灯笼,每个价格从10元至25元不等。

吴伟伟 摄

⑤2月26日晚,龙山大道元宵节灯展现场熙熙攘攘,有不少市民先睹为快。

耀辉 摄



奋斗正当时

●李晓伟

市安全监管局春节假期全员上岗明察暗访保安全;凤穴路街道党工委的春节日记流露真情;洗耳河街道春节期间各项工作不停歇;环卫工人披星戴月、早出晚归默默奉献保洁;公安交警顶风冒雪、夜以继日巡逻防范、疏导交通……

新春佳节,全市上下一派喜庆祥和的气氛,但在我市各重点工程项目工地、企业车间里仍是一片热火朝天的景象,劳动者加班加点奋战在一线,奉献在岗位。

他们把对亲人的牵挂和不舍放在心底,用实际行动告诉我们——奋斗本身就是一种幸福,只有奋斗的人生才称得上幸福的人生。

他们对“春节我在岗”早已习以为常,他们用奋斗者的精神风貌迎接新时代的第一春。

“幸福都是奋斗出来的”,把蓝图变为现实,将改革进行到底,无不呼唤不驰于空想、不骛于虚声的奋斗精神,无不需要一步一个脚印、踏踏实实干好工作。习近平总书记2018年新年贺词中的话犹在耳,新春佳节,这些奉献者让我们看到了为幸福“奋斗”的模样。

他们,是继承和发扬着崇文尚德、忠诚谦和、开明担当、求实创新的汝州人。他们,聚是一团火,散是满天星。



城管局规划执法大队

拆除违规建筑

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 苏博文)近日,市城市管理局规划执法大队在排查边区工地的过程中发现军民街一处民宅正在建设。询问过程中,户主取出建设工程规划许可证,表示已通过审批。但执法人员在现场比对时,发现正在建设的部分已经超出了原来的规划部分。经过执法人员耐心的劝导,当事人认识到自己的错误并立即组织人员对违建部分进行了拆除,截至目前已经拆除完毕。

据悉,汝州市城市管理局规划大队将进一步加大违法建设的查处力度,对取得规划证超建和未取得规划等相关职能部门建设手续在辖区内继续顶风抢建,利用违法建筑趁机谋取不正当利益的违法行为,发现一起,查处一起,努力营造良好的城乡规划建设秩序。最后要提醒一下广大的市民朋友们,一定要按照规划证的面积进行建设,以减少不必要的损失。

钟楼街道

41个股级岗位选能人

本报讯(记者 郭营战 通讯员 刘亮果)近日,钟楼街道深化机构改革,41个股级岗位实行竞聘上岗,实打实推进“能者上、庸者下”的选优任贤机制。

据了解,此次股级干部竞聘上岗根据街道工作实际和岗位需要,共提供41个股级岗位实行双向选择竞聘上岗。选拔对象包括机关在编人员、借调人员、政府购买服务人员,且参加工作一年以上,年龄原则上不超过45周岁(特别优秀的可适当放宽),分个人报名、组织推荐、资格审查、综合测评等阶段进行。



街头巷尾

身边事

短信平台:
15938912693

笔者近日从外地回来,在郑宝路口下车。当时已是夜里9点左右,好不容易等到一辆出租车,听说目的地是仓巷街,果断走了。又等了好大一会儿,终于又来了一辆出租车,上了车,师傅直接说,过年呢,15块吧。笔者虽然很不情愿,但是为了早点回家,还是上了车。

何亮亮

笔者早起开车,发现爱车电子锁车正常闪亮,前两门却车窗大开,估计一夜未上,夜晚漫长安全第一。

耀辉

2月25日中午,笔者在丹阳路与广育路交叉路口等待绿灯时看到,一位骑自行车的女子大声提醒着骑电动车的妈妈:“妈,别闯红灯!现在还不是绿灯,等一下再过。”对于女儿的劝阻,骑电动车的妈妈似乎犹豫了一下,但还是瞄准时机,一个加速,成功地闯了过去,停在那里等着女儿。绿灯亮后,女子骑着自行车安全通过路口。这位妈妈不耐烦地对女儿说:“刚才两边的车还没启动呢,趁着空档闯过来就行了,你非得在那里再等几分钟……”

潇潇



动态新闻

双节期间,市房产管理中心为增添浓郁的节日气氛,活跃单位干部职工的文体生活,开展拔河、象棋、乒乓球、同心跑、灯谜等十项文体活动,进一步增加全体干部职工相互沟通和互动交流的能力,提高了凝聚力和向心力。

2月24日,陵头镇采用“精文减会、多会合一”的形式,对扫黑除恶专项斗争、农村人居环境整治、厕所革命摸底调查、春季植树造林等工作进行了安排部署。

于乐乐

市工商联连续三年获全国“五好”县级殊荣

本报讯(记者 李刚 通讯员 董志香)新年伊始,从全国工商联办公厅传来喜讯,市工商联被评为2017年全国“五好”县级工商联。能够达到“领导班子好、会员发展好、商会建设好、作用发挥好、工作保障好”的“五好”标准,是对一个地方工商联工作的充分认可。据悉,自2015年以来,市工商联已经连续三年被评为全国“五好”县级工商联。

一个县级工商联,连续三年获此殊荣绝非偶然。近年来,市工商联紧紧围绕市委、市政府中心工作,求真务实,敢于担当,强基础,重服务,创新工作方法,充分履行职责,发挥桥梁纽带作用,积极服务全市非公有制经济发展,各项工作取得了良好成效。

作为党和政府联系非公有制经济人士的桥梁纽带,市工商联深入20个乡镇、街道商会,指导督促基层商会建设,适时把有实力、有潜力的企业纳入商会队伍中来,使20个乡镇、街道基层商会达到全部覆盖;积极开展食品行业、服装行业等行业协会建设,

11家直属行业商会服务能力有了极大提升;深入老乡开办企业和老乡面对面沟通交流,相继成立北京汝州商会、中国轻纺城河南汝州商会、郑州汝州商会、广东汝州商会和福建省河南汝州商会等5个异地商会,上海汝州商会和陕西省河南汝州商会目前正在筹备之中。

市工商联自觉当好政府管理和公共服务经济的助手,先后组织非公经济人士培训10余次,邀请有关专家就当前国际、国内经济形势、企业发展与执行力、“一带一路”、“走出去”及汝州市顶层设计规划进行专题报告和培训,受益人员达1300余人。与市司法局协调,于2017年9月成立“汝州市民营企业法律顾问团”,免费为民营企业提供法律服务。加强与政府有关部门的沟通合作,帮助协调解决部分企业税费过重、员工养老保险、住房公积金缴纳过程中存在的一些困难和问题。广泛运用工商联手机报、工商联常委群等平台,宣传非公经济相关政策、非公经济动态和非公经济人士先进事

迹,形成良好舆论导向;在《中华工商时报》《河南工商界》《今日汝州》《汝州工商联之窗》等各类媒体平台发表民营企业宣传稿件342篇,为民营经济发展摇旗助威;引导民营企业参与公益事业,持续开展“光彩助学”活动,目前筹得善款134.7万元,资助贫困学生757人。

服务经济发展大局是工商联工作立身之本。围绕全市中心工作、企业转型升级、破解民营企业融资难、优化投资环境等问题,市工商联开展了专题调研,先后形成《河南巨龙生物有限公司转型升级调研报告》《汝州市民营企业发展现状调研报告》等调研报告30余篇;同时,发挥工商联界别政协委员和非公有制经济人士中人大代表、政协委员的作用,引导他们积极反映社情民意和非公有制经济人士的诉求,有序参与政治生活和社会事务,组织提交议案、提案,为领导决策提供了详实资料及重要依据。主动与全国、省工商联组织沟通联系,有目的地向国家及省大型企业宣传推介汝州,邀请适合在汝州发展的行业龙头

企业来汝州考察投资,全力开展招商引资、招才引智的“双招双引”工作。通过以商招商、定点招商、专业招商等招商方式,引资金、引技术、引人才、引智力、引商旅。截至目前,工商联企业以商招商项目30余个,投资总额达200亿元。深入开展“百企帮百村”活动,提出帮建新型社区、产业带动、项目扶持、捐助公益和企业投资市场化运作等帮建模式,组织全市56家企业参与55个贫困村结对帮扶工作,通过帮扶修桥、铺路、安装路灯、捐建学校、改善村两委办公设施等为结对帮扶贫困村解决实际困难。同时,在《今日汝州》等新闻媒体上对企业帮扶先进事迹进行连续报道,极大激发了企业帮扶积极性。目前,投入帮扶资金5397.2747万元,帮扶7920人,其中修路14.6公里,捐建学校4座,架桥2座,安装太阳能路灯138盏。

